
                                                                                                                                                                

 
 
 

 

 

ATA Nº 14/2007 – Terceira Sessão Ordinária do Quinto Período 
Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de 
Gurupi, realizado em 10 de abril de 2007, no Plenário Salomão Lustosa 
Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, 
localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-se os 
Vereadores Rita Andrade como Presidente, Adalberto Antero do 
PSDB, Cabo Carlos do PT, Gilberto Arruda do PTB, Gilmar Arruda, 
José Alves Maciel (Kita Maciel) do PMDB, Lázaro Ribeiro do PTB, 
Marta Barbosa do PFL, Raimundo Feitosa do PSC e Zé Henrique do 
PV. Às 20hs17 min. havendo número legal de Vereadores para abertura 
dos trabalhos, Sob a proteção de Deus e em nome do povo de Gurupi, a 
Srª. Presidente declarou aberta a presente sessão, e convidou o 
Vereador Zé Henrique para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação 
costumeira aos visitantes. Em seguida a Senhora Presidente solicitou ao 
Assessor Regimental que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, que 
depois de discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Solicitando 
questão de ordem, o Vereador Zé Henrique solicitou a senhora 
Presidente, que constasse em Ata as presenças honrosas do 
Funcionário Público, Sr. Joaquim da Feira e a do Sr. Diocy, 
representante da Vila São José, o Vereador Kita Maciel solicitou também 
que constasse como visita honrosa a presença do Sr. Francisco Valmor 
Bezerra de Alcântara, conceituado empresário de Gurupi, tendo seu 
pedido abonado por todos os Vereadores. Dando prosseguimento aos 
trabalhos a Senhora Presidente solicitando ao 1º Secretário da mesa que 
fizesse a leitura das matérias constantes no expediente. ITEM 01: LEITURA 

DE CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. ITEM 02: PROJETO DE LEI Nº 005 DE 09 
DE ABRIL DE 2007. INTERESSADO: Ver. Cabo Carlos. ASSUNTO: “Dispõe sobre a 
declaração da Associação dos Compositores e Músicos de Gurupi para os devidos fins 
legais e dá outras providências”. O Projeto foi encaminhado as Comissões 
Competentes para seus devidos pareceres. ITEM 03: REQUERIMENTO Nº 043/2007, 
DE 03 DE ABRIL DE 2007. REQUERENTE: Vereador ADALBERTO ANTERO. 
REQUERIDA: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Empresa 
BrasilTelecom - Tocantins. ASSUNTO: Instalação de telefone público no 
Assentamento Vale Verde. O Requerimento foi colocado em discursão e votação, 
sendo aprovado por unanimidade, com o abono de todos os Vereadores. ITEM 04: 
REQUERIMENTO Nº 044/2007, DE 09 DE ABRIL DE 2007. REQUERENTE: 
Vereadora RITA ANDRADE. REQUERIDA: Presidente da Câmara Municipal de 
Gurupi. DESTINATÁRIO: Gerente Comercial da Rede Celtins. ASSUNTO: Extensão 
da rede de energia elétrica na Rua “P” no Setor jardim Tropical. O Requerimento foi 
colocado em discursão e votação, sendo aprovado por unanimidade, com o abono de 
todos os Vereadores. ITEM 05: REQUERIMENTO Nº 045/2007, DE 09 DE ABRIL DE 
2007. REQUERENTES: Vereadores GILMAR ARRUDA, KITA MACIEL E CABO 
CARLOS. REQUERIDA: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Altemom Ribeiro de Castro, Ex-Auditor Geral do Município de 



                                                                                                                                                                

 
 
 

 

 

Gurupi. ASSUNTO: Uso da Tribuna desta Casa para falar sobre possíveis 
irregularidades ocorridas na atual administração municipal. O Requerimento foi 

colocado em discursão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Não havendo 
mais matérias a tratar no Expediente, e não havendo inscrições para o 
uso da palavra no pequeno expediente a senhora Presidente passou 
para o Grande Expediente, fizeram uso da palavra por ordem de 
inscrição os senhores Vereadores: Gilmar Arruda, Zé Henrique, Kita 
Maciel, Adalberto Antero, Cabo Carlos e por último a senhora presidente, 
que comunicou a todos os presentes as datas que vão ser realizadas as 
audiências públicas solicitadas via Requerimento. Dia 24 de abril, 
audiência pública sobre o transito e segurança de Gurupi, de autoria dos 
Vereadores Kita Maciel e Gilmar Arruda. Dia 26 de abril, audiência 
pública sobre a saúde e a dengue na cidade de Gurupi, requerimentos de 
autoria dos Vereadores Raimundo Feitosa e Zé Henrique. Todas as 
audiências serão realizadas no Plenário desta Casa, a partir das 20hs, e 
término previsto para as 23hs.   . Não havendo mais inscritos no Grande 
Expediente, a Senhora Presidente encaminhou os trabalhos para a 
Ordem do Dia, solicitando o 1º Secretário, Vereador Cabo Carlos que 
fizesse as leituras das matérias. ITEM 01: MOÇÃO DE PESAR Nº 005/07, DE 
21 DE MARÇO DE 2007. AUTORES: Vereadores KITA MACIEL, CABO CARLOS e 
RITA ANDRADE aos Familiares do Saudoso casal Adalgiza Alves Bezerra e Benedito 
Antonio de Alcântara. A presente Moção de Pesar foi colocada em discursão e 
votação, sendo aprovada por unanimidade. Logo em seguida a senhora Presidente 
convidou o Vice-presidente, vereador Gilmar Arruda, para assumir os trabalhos da 
Mesa enquanto a presidente mais os Vereadores Cabo Carlos e Kita Maciel 

entregavam em mãos a moção de pesar para Sr. Francisco Valmor Bezerra de 
Alcântara, filho do casal falecido. Dando prosseguimento a leitura das 
matérias, passou para o ITEM 02: MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 005-A/07, DE 13 
DE FEVEREIRO DE 2007. AUTORES: Vereadores LÁZARO RIBEIRO ZÉ HENRIQUE 
E ADALBERTO ANTERO. HOMENAGIADA: Kadilza Tavares Vieira, pelo lançamento 
de seu primeiro livro, o romance intitulado “A Borboleta”. A presente Moção de 
aplausos foi colocada em discursão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Em 
seguida o Vereador Gilmar Arruda, Vice-Presidente passou a Direção dos Trabalhos 
novamente a Presidente da Casa, vereadora Rita Andrade, que convidou os 
Vereadores Lázaro Ribeiro, Zé Henrique e Adalberto Antero, para entregar a 
homenageada a presente moção de aplausos. Depois da homenagem o vereador Zé 
Henrique, pediu que retirasse de pauta a moção de aplausos de nº 08/07, de sua 
autoria, pois as homenageadas se encontravam viajando e que logo retornassem, 
colocaria a moção em pauta. Não havendo mais matérias a serem deliberadas na 
Ordem do Dia, a Senhora Presidente passou para as considerações finais, usaram a 
palavra por ordem de inscrição os senhores vereadores: Gilmar Arruda, Raimundo 

Feitosa e Zé Henrique. Não havendo nada mais a tratar, às 22hs20min, a 
Senhora Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária, e 
convidou a todos a participarem da Sessão Ordinária, a ser realizada no 



                                                                                                                                                                

 
 
 

 

 

dia 12 do presente mês. O teor completo das manifestações e apartes 
encontra-se gravados em CD de nº 14/2007, o qual passa a fazer parte 
integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara 
Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos dez dias do mês de abril 
de dois mil e sete.  
 
 
 
 
 
Verª. RITA ANDRADE                                              Ver. CABO CARLOS 
         Presidente                                                                 1º Secretário 
 

 

 


